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Συγχαρητήρια φον ντερ Λάιεν σε Τζιτζικώστα για 
την εκλογή του
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σημειώνει στη συγχαρητήρια επιστολή της 
πως ανυπομονεί να συνεργαστεί με τον νεοεκλεγέντα πρόεδρο.
Συγχαρητήρια επιστολή στον Απόστολο Τζιτζικώστα για την εκλογή του ως 
Προέδρου της Επιτροπής των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης έστειλε η 
Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Κομισιόν) Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν.
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Η Πρόεδρος της Κομισιόν στην προσωπική επιστολή της στον νέο Πρόεδρο της 
Επιτροπής των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης συγχαίρει προσωπικά, αλλά 
και εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής τον κ. Τζιτζικώστα για την εκλογή του 
στην προεδρία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών, σημειώνοντας ότι «η 
Κομισιόν κι εγώ είμαστε πεπεισμένοι ότι υπό την προεδρία σας η Επιτροπή θα 
συνεχίσει να συμβάλλει εποικοδομητικά σε μια πιο ισχυρή, πιο ενωμένη και πιο 
δίκαιη Ευρώπη».

Μάλιστα η κ. φον ντερ Λάιεν υπογραμμίζει ότι ο ρόλος του κ. Τζιτζικώστα ως 
Προέδρου της Επιτροπής των Περιφερειών της ΕΕ είναι κρίσιμος, καθώς μπορεί να 
βοηθήσει ώστε να μπουν οι Περιφέρειες και οι Δήμοι στο επίκεντρο της συζήτησης 
στην Ευρώπη.

«Βασίζομαι στην πολιτική σας αφοσίωση στο ιδεώδες της ενωμένης Ευρώπης, για 
να προωθήσετε κοινά έργα μεταξύ της Κομισιόν και της Επιτροπής των 
Περιφερειών της ΕΕ, ειδικά εκείνα που αφορούν στη Διάσκεψη για το Μέλλον της 
Ευρώπης και την Καλύτερη Νομοθεσία. Είμαι βέβαιη ότι μπορούμε να συνεχίσουμε 
να αναπτύσσουμε περαιτέρω τις ήδη εξαιρετικές σχέσεις των δυο Επιτροπών. Να 
είστε σίγουρος για τη συνεργασία της Κομισιόν κατά τη διάρκεια της θητείας 
σας», επισημαίνει η Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.



Κλείνοντας την επιστολή της εύχεται κάθε επιτυχία στον κ. Τζιτζικώστα στην 
προεδρία της Επιτροπής των Περιφερειών της ΕΕ και σημειώνει: «Ανυπομονώ να 
συνεργαστώ μαζί σας και με την Επιτροπή και να έχουμε σύντομα συνάντηση».
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